



## 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULÍNIA, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital Completo do Concurso Público CPPMP 001/2018.

### 01. DAS RETIFICAÇÕES

#### a) Item 02. DOS CARGOS

Onde se lê:

ENSINO SUPERIOR - DOCENTES			VALOR DA INSCRIÇÃO: R\$ 17,70		
Cód.	Cargos	Vagas	Requisitos Mínimos	Vencimento	Jornada *
614	Professor de Educação Básica II - Educação Especial (Deficiência Auditiva) / Professor Bilíngue Libras/Português	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação específica na área de Deficiência Auditiva, ou licenciatura plena em quaisquer áreas da educação com Pós-Graduação na em libras com no mínimo 360 horas.	R\$ 44,46 o valor da hora aula de 50 minutos.	Mínimo de 24 h e Máximo de 48h
615	Professor de Educação Básica II – Educação Especial (Deficiência Visual)	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação específica na área de Deficiência Visual, ou licenciatura plena em quaisquer áreas da educação com Pós-Graduação na área de deficiência Visual com no mínimo 360 horas.	R\$ 44,46 o valor da hora aula de 50 minutos.	Mínimo de 24 h e Máximo de 48h

Leia-se:

ENSINO SUPERIOR - DOCENTES			VALOR DA INSCRIÇÃO: R\$ 17,70		
Cód.	Cargos	Vagas	Requisitos Mínimos	Vencimento	Jornada Semanal *
614	Professor de Educação Básica II - Educação Especial (Deficiência Auditiva) / Professor Bilíngue Libras/Português	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação específica na área de Deficiência Auditiva, ou licenciatura plena em Pedagogia com Pós-Graduação em libras com no mínimo 360 horas.	R\$ 44,46 o valor da hora aula de 50 minutos.	Mínimo de 24 h e Máximo de 48h
615	Professor de Educação Básica II – Educação Especial (Deficiência Visual)	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação específica na área de Deficiência Visual, ou licenciatura plena em Pedagogia com Pós-Graduação na área de deficiência Visual com no mínimo 360 horas.	R\$ 44,46 o valor da hora aula de 50 minutos.	Mínimo de 24 h e Máximo de 48h

### 02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

**02.01.** Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo CPPMP 001/2018 que mantêm-se inalterados.

**02.02.** Todas as divulgações e informações sobre o presente Concurso Público serão disponibilizadas nos sites [www.shdias.com.br](http://www.shdias.com.br).

Paulínia, 11 de setembro de 2018.

**DIXON RONAN CARVALHO**  
Prefeito Municipal de Paulínia